
Как се пише вестник — първи стъпки в журналистиката

оСреща на участниците в Клуба създаден по проект „Успех” с главния редактор
Елена Велкова на регионален вестник „Седмицата“ – Горна Оряховица

  

В класната стая на учениците от 4 „а“ – „Лъвските сърца“ в  СОУ „Вичо Грънчаров“, гр.
Горна Оряховица се проведе среща между участниците в клуб „Млад журналист –
Лъвски сърца“ и Елена Велкова - главен редактор на в. „Седмицата“. Цяла седмица
въодушевлението в класа не стихваше. Обсъждаха се въпросите, които участниците в
клуба и неговите гости щяха да зададат на журналистката. И така нека ви ги представя:
Борислав Конакчиев, Румяна Иванова, Елин Нешев
и Цветомир Енев — невероятни художници,  Георги Кръстев , Илиян Жеков, Михаил М
Георгиев, Милица Петрова, Стилян Папазов, Борислав Николов — запалени спортисти,
Кристияна Боева — грациозна балерина, Християна Христова, Стефани Шумкова и
Мария Елена Станчева —атрактивни  мажоретки, Йоанна Генкова и Ивайло Христов -
многократни победители в състезанията по български език и литература.

  

Логично беше някой да ги попита, защо са се събрали в тази нестандартна вестникарска
редакция. Това беше и първият въпрос, с който Елена Велкова изненада своите
домакини:  „Как се събрахте?” Йоанна Генкова, главният редактор на в.“Лъвски сърца“,
обясни, че всичко започва още в 3 клас след едно упражнение по развитие на речта,
което дава началото на в. „Звънче“.  В  библиотеката на училището и в детския отдел на
градската библиотека в Горна Оряховица се пазят издадените четири броя на вестника

  

Истински заинтригувана, Елена Велкова възкликна: „О, вие вече сте имали вестник!“.

  

Миналата година никой нямаше и бегла представа как се пише вестник. После стана
ясно, че няколко изключително мотивирани, любознателни и умни ученици се
обединяват около идеята да създадат нов вестник, с ново заглавие, по всички правила
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на журналистиката, който да представя живота в училището, а защо не и в града. „Кой и
как решава какво да се появи на страниците на вестника?“, беше въпросът, който
интересуваше редколегията. „Вие, единствено вие. Можете да отразявате всичко, в
зависимост от важността на събитията“.

  

Участниците в клуба със самочувствие обясниха, че не се спират пред никаква тема.
„Ние ще отразим, ще снимаме и ще напишем“ – това е слоганът на вестника „Лъвски
сърца“.

  

Да умееш да работиш в екип, да си добър актьор, да умееш да общуваш с хората, да ги
изслушваш търпеливо, да не забравяш, „че една снимка може да разкаже много повече
за събитие, отколкото дълга статия“ - това са основните правила в журналистиката при
списването на вестник, които екипът на клуб „Млад журналист – Лъвски сърца“ научи и
запомни от срещата си с главния редактор на регионалния седмичник. “Трудно е да си
журналист, списването на вестник също, но ние ще се справим, защото сме “ЛЪВСКИ
СЪРЦА” - гордо заяви Йоанна.

  

Работна среща в нестандартната вестникарска редакция

  

на участници в клуб „Млад журналист – Лъвски сърца“

  

Очаквайте първи брой на в.”Лъвски сърца” на 6 февруари 2014 г., когато е първата
представителна изява на клуба.

  

Ваня Недкова,

  

ръководител на клуб „Млад журналист – Лъвски сърца“ 
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